



# TAKARÉK AKADEMIA

OKTATÁSSZERVEZŐ EGYESÜLET

## Minőségpolitika

Az Egyesület alapítói azért hozták létre és működtetik az Egyesületet, hogy elsődlegesen a Takarékszövetkezeti Integrációhoz tartozó pénzügyi intézmények és üzleti partnerek dolgozóit és tisztségviselőit oktassa, képezze, fejlessze.

### Jövőképünk

Küldetésünk, hogy az évszázados múltra visszatekintő európai szövetkezeti hitelintézeti alapértékek megóvása mellett, korszerű, a piacon versenyképes ismeretek nyújtásával a Takarékszövetkezeti Integrációhoz tartozó hitelintézetek és üzleti partnereink professzionális belső szolgáltatójává váljunk.

### Stratégiánk

A Takarékszövetkezeti Integráció egységes képzési- és fejlesztési rendszerében megfogalmazott stratégiánk: átlátható, mérhető és HR integrált képzések biztosítása az ország egész területén minden munkakörben.

### Célkitűzéseink

Most és a jövőben is kifogástalan minőségű, a folyamatosan változó képzési igényekre választ adó képzésekkel és szolgáltatásokkal kívánjuk szolgálni a takarékszövetkezeteket. Alap-, és középfokú képzéseink, valamint a vezetőknek szánt mesterkurzusok indítása mellett tervezzük szemináriumok, fórumok, ügyfél-konferenciák szervezését és HR tanácsadás biztosítását.

A mindennapok legértékesebb kincse az emberi tudás lett. A szakmai ismereteken túl felértékelődött a tartós partneri kapcsolatok jelentősége, a helyi közösségek megerősítése. Éppen ezért olyan tudás megszerzését szeretnénk lehetővé tenni, amellyel a résztvevő képes lesz követni a szakmai fejlődés követelményeit, alapértéknek tekinti a hatékony, minőségi munkát. A szakmai ismeretek magas színvonalú átadása mellett azonos súlyt képvisel az emberközpontú gondolkodásmód, a helyi közösségek értékteremtő erejének közvetítése.

A szemléletváltás az értékteremtő munkavégzéshez elengedhetetlen. Egyesületünk ehhez olyan eszközöket, módszereket és gyakorlatokat kínál, amelyek segítik az önálló tevékenységet folytató, önállóan tanuló, a szövetkezés és általában a helyi közösség alapértékeit a mindennapi munkában alkalmazni tudó szakemberré válást.

Intézményünk vezetése elkötelezettséget érez a jogszabályi és szakmai követelmények teljesítése, a minőségirányítási rendszer és a szakmai munka eredményességének folyamatos fejlesztése iránt.

Vállaljuk, hogy évente felülvizsgáljuk és ellenőrizzük, szükség szerint kiegészítjük minőségügyi rendszerünket, a minőségpolitikához illeszkedve minden évben mérhető minőségügyi célokat tűzünk ki.

A minőség iránti elkötelezettségünknek megfelelően a minőségpolitikát és az éves minőségügyi célokat a szervezet minden szintjén és minden dolgozójával ismertetjük.

Budapest, 2010. május 5.

.....

Brauer János  
elnök



Dombóvári László  
ügyvezető igazgató